

RASPORED SVETIH MISA

18.2.2019. – 24.2.2019.

PONEDJELJAK, 18.2.2019., Šimun, Bernardica

17:00 + MIRKO i ANA Kesak, god.

UTORAK, 19.2.2019., Konrad, Rajko, Blago, Ratko

11:00 LOBORGRAD

17:00 + DRAGUTIN, god. DRAGICA, DRAGUTIN i AUGUST Rihtarić

SRIJEDA, 20.2.2019., Leon Čudotvorac, Lav, Lea

17:00 +

ČETVRTAK, 21.2.2019., Sv. Petar Damiani, biskup i crkveni naučitelji

16:30 KLANJANJE

17:00 + ROKO Petković i SAŠA Baruškin

PETAK, 22.2.2019., KATEDRA SV. PETRA, BLAGDAN

16:30 ISPOVIJED

17:00 + DANIJEL Petrovečki, +BOŽENA, ADALBERT i STJEPAN Mikac

SUBOTA, 23.2.2019., Sv. Polikarp, biskup i mučenik

Krštenje: 12:00 Nikolina Kus

17:00 + STJEPAN, ANA, STJEPAN, MIRJANA i JOSIP Kos, god.

NEDJELJA, 24.2.2019., SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU

7:30 – Lobor + ĐURĐA Mikac, god. i ob., ŠTEFANIJA, ALOJZ i DRAGUTIN
Počeka

9:00 – Peršaves + JOSIP Ječmenica, god., + LJUBICA i ĐURO Galunić, TINKA
i ALOJZ Krajnc

11:00 – Lobor PRO POPULO

17:00 – Lobor + BRANKO i BARBARA Šeremet i pok. iz ob. Šeremet i
Pribolšan



**ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA
LOBOR**

17.02.2019. - 24.02.2019.

Župnik: Tomica Božiček

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

BROJ: 646

ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evandjelja po Luki (Lk 6,17.20-26)

U ono vrijeme:

Isus siđe s dvanaesticom i zaustavi se na ravnu. Podigne oči prema učenicima i govoraše:

»Blago vama, siromasi: vaše je kraljevstvo Božje!

Blago vama koji sada gladujete: vi ćete se nasititi!

Blago vama koji sada plačete: vi ćete se smijati!

Blago vama kad vas zamrže ljudi i kad vas izopće i pogrde te izbace ime vaše kao zločinačko zbog Sina Čovječjega!

Radujte se u dan onaj i poskakujte: evo, plaća vaša velika je na nebu.

Ta jednako su činili prorocima oci njihovi!«

»Ali jao vama, bogataši: imate svoju utjehu!

Jao vama koji ste sada siti: gladovat ćete!

Jao vama koji se sada smijete: jadikovat ćete i plakati!

Jao vama kad vas svi budu hvalili!

Ta tako su činili lažnim prorocima oci njihovi.«

Riječ Gospodnja.

BLAGOSLOVLJEN ČOVJEK KOJI SU UZDA U GOSPODINA!

Isus je nastupio pred okupljenim mnoštvom nakon noći provedene u molitvi na brdu i nakon što je izabrao Dvanaesticu među mnoštvom učenika koji su ga slijedili. Posebno je bio osjetljiv na socijalne nejednakosti u društvu. Poučava svoje slušatelje da su siromasi zapravo oni ljudi koji svoju životnu sigurnost ne grade na ljudima i ovozemnim dobrima nego na Bogu. Bogataši su pak umišljeni, lažno sigurni pojedinci koji se u svemu oslanjaju na svoje sposobnosti i mogućnosti. Isusovi siromasi zapravo vjeruju da je u svakoj životnoj situaciji moguće ostati otvoren Bogu, računajući uvijek na njegovu pomoć i prisutnost u životu. Ne daju se zarobiti navezanošću na ljude niti potrebom za visokim materijalnim standardom. Obećava im da će takvim načinom života zadobiti udio u Božjem kraljevstvu. Tako nas i današnja čitanja zovu na preispitivanje stava prema ljudima i materijalnim dobrima. Priznajemo da ne možemo bez bližnjih niti bez krova nad glavom i kore kruha – ali to nam ne smije biti glavni cilj u životu. Kao vjernici trebali bismo svoju životnu sigurnost temeljiti oslanjanjem u na Boga, a bližnji nam mogu biti put i pomoć na tom putu. Prorok Jeremija u duhu svog vremena izricanje sreće i nesreće uspoređuje s blagoslovljenim odnosno prokletim čovjekom. Govori zapravo o pogibelji ako se čovjek tako oslanja na ljude da zaboravi Boga, da ga isključi iz svog života. Zapravo se tu događa grijeh – stanje čovjeka u kojem nema mjesta za Boga, samu dobrotu i milosrđe. U tom smislu i Pavao Korinćane poziva na zemaljsko putovanje prema nebeskoj domovini s pouzdanjem u uskrslog Krista. Uvjeren je da će svaki krštenik, koji osvjedočen umre za Krista, o uskrsnuću od mrtvih biti pridružen Njemu u nebeskoj slavi. Svi starozavjetni proroci, kao i Isus, pozivali su ljude na spremnost slušanja Božje riječi i prihvaćanje Božje volje u svom životu, što je zapravo objavljena bit kraljevstva Božjega. Kad je čovjek u bilo kakvoj potrebi nužno traži pomoć. Vjernik se tako treba osloniti na svog Spasitelja. Takav stil života sigurno će mnogima biti stran, čudan, čak i smiješan – možda će kod protivnika izazivati bijes, potrebu za ismijavanjem i uvredama. Prvi su kršćani jako dobro shvatili te poruke kad su ih Židovi zbog vjere u Krista isključivali iz svoje zajednice, progonili i prijetili pogubljenjima. Suvremeni svijet oslonjen na materijalizam i hedonizam i nama danas prijeti i vreba, želeći u našoj duši ugaziti klicu vjere i pouzdanja u Boga. Mnogi su kršćani i danas progonjeni i ubijani. Molimo za njihovu snagu i ustrajnost, kako bi ostali u krsnom zajedništvu s Kristom. Preispitajmo se danas u euharistiji shvaćamo li ozbiljno Kristov proročki poziv na obraćenje i kajanje za naše grešne misli, propuste, riječi i djela, a koje nas udaljavaju od Boga. Molimo Isusa za snagu da svoju životnu sigurnost ne gradimo na ljudima ni na materijalnim dobrima, nego da nam Otac nebeski bude i ostane izvor snage i cilj života.

Katedra sv. Petra, 22. veljače

Blagdan koji slavi Katedru sv. Petra datira još od samih početaka kršćanstva, a potječe iz drevnog grada Rima i davnog IV. stoljeća. Njime su kršćani zahvaljivali Bogu za poslanje povjereno apostolu Petru i njegovim nasljednicima. Slaviti Katedru sv. Petra znači slaviti zaštitnika svih kršćana, i stijenu koja postojana stoji da se na njoj dalje izgrađujemo. Katedra sv. Petra je simbol jedinstva Crkve i zajedništva svih vjernika. To možemo pronaći i u različitim crkvenim tekstovima i dokumentima kroz povijest.

”Slično je odlučeno... da treba biti proglašeno da... je sveta Rimska Crkva smještena na čelo ne saborskim odlukama drugih Crkvi, nego je primila prvenstvo evanđeoskim glasom našeg Gospodina i Spasitelja, koji kaže: ‘Ti si Petar-Stijena...’ Prvo sjedište, prema tome, je ono Petra apostola, ono Rimske Crkve, koje nema niti mrlja niti nesavršenstva niti išta slično” (Papa Damaz I., *Damazov dekret*, 3 [382. god.]

Umrli:

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

Dar za Crkvu: Obitelj Horvat, Loborsko Završje 44a; Obitelj Cuković, Cebovec 4a

Hvala svima Vama dragi župljani koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- U subotu je vjeronauk za ministrante, krizmanike i prvopričesnike te župna kateheza za 1. i 2. razreda po redovitom rasporedu.
- Pozivam sve župljane da ujedine svoje molitve za ozdravljenje našeg Marija Hubaka.
- Započinju prijave za hodočašće u Rim koje je od 20. do 24.05. Hodočašće će biti realizirano ukoliko se prijavi 50 osoba. Cijena po osobi je 1850 kn (prijevoz, smještaj sa doručkom i večerom, ulaznice). Prilikom prijave je potrebno platiti 500kn.
- U Svetišću MBG radovi na fasadi miruju zbog vremenskih uvjeta.
- Vjerski tisak: Glas koncila